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I. Denumirea proiectului: 
EXTINDERE RETEA GAZE NATURALE SI REALIZARE 17 BRANSAMENTE 
GAZE NATURALE – SOLUTIE SUBTERANA 
 
 
 

 

II. Titular: 

- numele: MĂERAN SORIN ŞI 16 ASOCIAŢI 
 
- adresa poștală:municipiul Bistriţa,  localitatea componentă Unirea, str. Bisericii,  nr. 
603A,  jud. Bistriţa-Năsăud  
numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet  
Telefon: 0742218921 
Fax:  - 
- e-mail:     

- numele persoanelor de contact director/manager/administrator  
Măeran Sorin, telefon  0742218921 
  
 
  

III.  Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect 

a) un rezumat al proiectului 

Situaţia existentă 

 La această dată la imobilele de pe str. Mrs. Leonida Popa din localitatea 
componentă Unirea, identificate la nr cadastral/topo 81778 CF nr. 81748, nr. cad 
81784, un există reţea de alimentare cu gaze naturale. Accesul la amplasamentele ce 
urmeazţ a fi branşate la reţeaua de gaze naturale se face pe un drum de servitute, ce 
porneşte din strada Mrs. Leonida Popa. 
 

Situaţia propusă 

Proiectul propune extinderea retelei de gaze naturale din reţeaua aflată pe str. 
Mrs. Leonida Popa pe drumul de servitude la cei 17 beneficiari.  

Reţeaua de alimentare propusa va fi din polietilena (PE 100) : 
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-lungimea de L = 300 m şi diametru D = 63 mm; 
- lungimea L = 76,5 m (4,5 m/fiecare record)  şi diametru D = 32 mm; 
Se vor face 17 racorduri la locuinte. 
Conductele vor fi pozate subteran, adancimea minima 0,9 m. 

 Suprafaţa ocupată de proiect 105,6 m2. 
            

b) justificarea necesității proiectului  
 Prin realizarea proiectului va creşte calitate vieţii beneficiarilor. 

  
c) valoarea investiției 
Valoarea investiţiei este de: 47.986,12 lei 
 
d) perioada de implementare propusă; 

Lucrările la proiectul analizat sunt de mică amploare, perioada de desfăşurare 
va fi de maxim 5 zile.   

 

e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice 

suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și 

amplasamente); 
 Amplasamentul se afla în intravilanul localităţtii componentă Unirea. Planul de 
amplasare în zonă şi Planul de sitație sunt prezentate în anexă. 
 
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale 

proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele). 
   
 Proiectul nu prevede clădiri sau alte structuri. Dupa pozarea conductelor de 
gaze naturale terenul se aduce la starea iniţială.  
 

 Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
 
Profilul şi capacităţile  de producţie;  
 

 Debitul de gaz instalat este de 68 m3/h. 
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Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe 
amplasament (după caz) 
 

Amplasamentul proiectului este drumul de servitute la cele 17 locuinţe – prin 
natura lui asigura accesul autovehiculelor si a persoanelor la locuinţte.  
 

Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în 
funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, 
marimea, capacitatea 

  
 Pentru realizarea reţelei de alimentare cu gaze naturale sunt necesare 
urmatoarele lucrări: 
-execuţie săpătura în vederea realizarii tranşeiei de pozare a conductelor cu laţimea 
de 0,4 m şi adâncimea de 1,1 m. Săpătura se va executa cu buldoexcavatorul în 
maxim 8 ore, după care buldoexcavatorul va fi încărcat pe platformă şi transportat la 
baza constructorului; 
-aşterere pat de nisip pe fundul tranşeiei cu grosimea de 0,1 m; 
-pozare conducte; 
-branşarea conductelor de racord la conducta principală se va face manual prin 
electrofuziune; 
-montarea firidelor destinate regulatorului de gaz şi contorului la fiecare branşament; 
-efectuarea probelor de rezistenţa la presiune şi etanşeitate; 
-acoperirea conductelor cu un strat de nisip; 
-umplerea tranşeiei cu materialul rezultat din săpătura se va face cu 
buldoexcavatorul; 
-refacerea terasamentelor prin împraştierea excesului de pamânt excavat şi 
compactarea acestuia pe drumul de servitute.    
 
 
Utilaje: 
-buldoexcavator    1 buc; 
-autobasculanta   1 buc. 
  
Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare 
a acestora; 
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 La extinderea retelei de gaze naturale se vor utiliza: 
-conducta PE 100 şi diametru 63mm   300 m 
-conducta PE 100 şi diametru 32mm  76,5 m 
-firide       17 buc 
-regulatoare de gaz     17 buc 
-contuare      17 buc 
-nisip        24 m3. 
 

Racordarea la reţele utilitare existente în zonă      

 Proiectul nu prevede racordarea la reţelele utiltare existente în zonă. Apa 
potabilă va fi asigurată individual de personalul executant; 
 

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de 
execuţia investiţiei 
  

 La finalizarea lucrărilor excesul de material rezultat din sapatura se va 
imprastia pe dum si se va nivela si compacta. 

 
Căi noi de acces sau schimbarea celor existente 
 
 Proiectului analizat nu necesită căi noi de acces. Lucrarile se vor desfasura pe 
acostamentul drumului de servitute existent; 
 

Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare    

 În perioada de construcţie  se va folosi nisip pentru patul conductei. Cantitatea 
totală de nisip folosită este de 24 m3.   
  

Metode folosite în construcţie/demolare 

 Pentru realizarea tranşeiei se va folosii săpătura mecanizată. 
Branşarea conductelor de racord la conducta principală se va face manual prin 
electrofuziune .  
 

Planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în 
funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară 
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 Proiectul nu are ca obiect realizarea unor constructii sau montarea unor linii de 
productie. La finalizarea lucrarilor de extindere a retelei de alimentare cu gaze 
natural , prevazute a fi realizate in maxim 5, se vor executa lucrari de refacere a 
amplasamentului, excesul de pamant ramas dupa acoperirea tranşeiei se va imprastia 
pe suprafata drumului de servitude si se va nivela si compacta; 

 

Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate 

Perimetrul analizat nu este in relatie cu alte proiecte existente sau planificate. 
  

Detalii despre alternativele care au fost luate in considerare 

 Nu au fost luate în considerare alte alternative. 

 

Alte activităti care pot aparea ca urmare a proiectului 

 Nu se aplica proiectului analizat. 
 

Alte autorizatii cerute pentru proiect 
Pentru proiectul analizat sunt necesare: 

-Aviz alimentare cu apa, 

-Aviz alimentare cu energie, 

-Aviz Directia de Servicii Publice. 

-Aviz alimentare gaze naturale. 

 

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 

Planul de execuție a lucrărilor de demolare, de refacere și folosire 
ulterioară a terenului; 
  
 Terenul este liber de constructii, nu sunt necesare lucrari de demolare in cazul 
proiectului analizat. 

 
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului; 

 Deoarece in proiect sunt prevazute lucrari de demolare nu sunt necesare lucrari 
de refacere a amplasamentului. 



MEMORIU DE PREZENTARE pentru proiectul 
EXTINDERE RETEA GAZE NATURALE SI REALIZARE 17 BRANSAMENTE GAZE 

NATURALE – SOLUTIE SUBTERANA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                 
 

                                                                                                                                                                                             7 
SC ECOMULTIPROD SRL iunie 2019                 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz; 

 Proiectul se amplaseaza pe drum de servitate, nu sunt necesare cai de acces 
noi. 

 

- metode folosite în demolare; 

 Nefiind necesare lucrari de demolare nu se pot nominaliza metode folosite in 
demolare. 

 

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; 

 Nefiind necesare lucrari de demolare nu se pot propane alternative. 

 

Alte activități care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, 

eliminarea deșeurilor). 

 Deoarece nu sunt necesare lucrari de demolare nu vor aparea alte activitati. 

 
 
V. Descrierea amplasării proiectului  

- distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind 
evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espo la 
25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001. 

 
 Proiectul analizat nu cade sub incidența Convenției privind evaluarea 
impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 
februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare 

 

- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei 
monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și 
cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic 
național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000privind protecția 
patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes 
național, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 

 Amplasamentul este situat în intravilanul localităţii component Unirea. În 
vecinătate nu sunt monumente istorice sau situri arheologice 
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-harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind 
caracteristicile fizice ale mediului, atiat naturale ciat si artificiale, si alte informatii 
privind: 

• folosintele actuale si planificate ale terenului atiat pe amplasament ciat si 
pe zone adiacente acestuia; 

• politici de zonare si de folosire a terenului; 
• arealele sensibile; 
• detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in 

considerare. 
 

 Planul de incadrare in zona şi planul de situaţie sunt prezentate în anexă. 

Amplasamentul este situat în intravilanul localităţii component Unirea. Terenul 
destinat investitiei are o suprafata de 150,4 m2.  
   
 Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi 

adiacente acestuia 

 Zona este reglementata prin PUG Bistrita. Certificatului  de urbanism nr. 856 
din 24.04.2019 emis pentru proiectul analizat, terenul are categoria de folosinţa   
drum.  
 
Politici de zonare şi de folosire a terenului 

  Terenul din zona amplasamentului este reglementata prin PUG al 
municipiului Bistrita, apartine UTR 40-L2-subzona de locuire individuala cu regim 
de construire continuu sau discontinuu cu inaltimea max P+2E, in afara zonei 
protejate. 
 
Arealele sensibile 

  In vecinatatea amplasamentului nu sunt areale sensibile.   
 

Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate 

sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție 

națională Stereo 1970 
 

Delimitarea perimetrului (coordonate Stereo 1970)  

X = 629119    Y= 463752 
X = 629354    Y = 463611     
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Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luata în considerare 

Datorită faptului că drumul de servitude asigura accesul pentu cei 17 
beneficiari  nu s-au avut în vedere alte alternative de amplasament.  
 
  
 
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale 
proiectului, în limita informațiilor disponibile 
 
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților 

în mediu: 

a) protecția calității apelor 

Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul 
 Proiectul analizat nu prevede utilizarea apei, nu vom avea surse de poluare 
pentru apa; 
  
Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute 

In implementarea proiectului nu sunt surse de poluare pentru ape, deci nu sunt 
necesre statii sau instalatii de epurare; 

 
 b. protecţia aerului 

 
Sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi; 

  
 Sursele de poluanti pentru aer sunt nesemnificative şi sunt datorate: 
- emisiilor de poluanţi al motoarelor cu ardere interna ale utilajului si a mijlocului de 
transport ce face aprovizionarea cu material; 
-sapaturii la transeie . 
Prognoza poluarii aerului 
      Ca urmare a activitatii utilajului, va rezulta un consum de combustibil(motorina) 
ce nu va depasi 60 l/lucrarile de excavare, acoperire , imprastiere si nivelare. 
     Ca noxe , se degaja pulberi, SO2 , NO, si CO cu efect local, neafectand zonele 
invecinate. 

De la saparea transeiei pot rezulta pulberi in cantitati neglijabile, drumul este 
balastat, particulele dislocate vor sedimenta in imediata vecinatate. 
    

Instalaţiile pentru dispersia poluanţilor în atmosferă  
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 Sursele de poluare vor fi difuze, se vor intreprinde o serie de acțiuni pentru 
reducerea poluării aerului, dintre care menționăm: 

� se va folosi un utilaj si un mijloc de transport  cu stare tehnica buna; 
� lucrarile la saparea transeiei nu se vor desfasura in perioade cu vant puternic 

 
 c. protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor 
 

Sursele de zgomot şi de vibraţii 
a)În perioada de executare a proiectului 

În perioada de executare a lucrărilor propuse în proiect, sursele de zgomot 
sunt reprezentate de către utilaj şi mijloacul de transport. Timpul defuncţionare a 
utilajului pe amplasament este redus de ordinul orelor, maxim 12 ore (8 ore pentru 
săpătură, 4 ore pentru acoperire tranşeie şi refacere amplasament) - nu se poate vorbi 
de o sursă importantă de zgomot care să creeze impact. 
 

b) În perioada de funcţionare nu sunt surse de zgomot. 

 
Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor  

 Nu sunt necesare amenajări sau dotări împotriva zgomotului şi vibraţiilor.  În 
perioada de execuţie se vor lua o serie de măsuri de natură organizatorică şi 
tehnologică: 

� vor fi utilizate numai utilajele şi vehiculele cu inspecţia tehnică la zi;  
� se va respecta programul de lucru pe timpul zilei;  

 
 
 d. protecţia împotriva radiaţiilor 
 

Sursele de radiaţii 
 Realizarea proiectului şi funcţionarea proiectului nu necesită utilizarea de 

materiale radioactive. 
 
Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor  

Datorita faptului ca nu sunt utilizate materiale radioactive in cadrul  proiectului 

analizat nu sunt necesare amenajari sau dotari pentru protectia impotriva radiatiilor.  

 

 e.protecţia solului şi subsolului 
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Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice 

 Prin specificul proiectului nu sunt surse potenţiale de poluare a solului; 
   
Lucrări şi dotări pentru protecţia solului şi a subsolului 
 Măsurile ce trebuiesc luate sunt de ordin tehnic şi administrativ în perioada 
desfăşurarii lucrărilor: 

-utilizarea unor utilaje corespunzatoare din punct de vedere tehnic tehnic;     
 -buldoexcavatorul va fi alimenta cu combustibil în afara amplasamentului.  
  

 f. protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice 

  
Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect  
 In zona de implementare a proiectului analizat nu sunt areale sensibile; 
 
Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversitatii 

Proiectul nu influenteaza biodiversitatea,  nu sunt necesare lucrari sau masuri 
de protectie; 
 
  g. protecţia aşezarilor umane şi a altor obiective de interes public  

Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, 
respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există 
instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional 
  
 În vecinatatea amplasamentului nu sunt obiective de interes public, 
monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim 
de restricţie,  zone de interes tradiţional. 
 Amplasamentul este situat in intravilanul localitatii componente Unirea, in 
zona sunt locuinte individuale - zona este in dezvoltare în ceea ce priveşte locuinţele 
individuale. 
 În urma activității ce se va desfășura în cadrul proiectului nu se vor genera 
poluanți care pot afecta așezările umane și obiectivele de interes public. 
 
Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezarilor umane şi a obiectivelor 
protejate şi/sau de interes public 
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 Activitatea de extindere a retelei de alimentare cu gaze naturale se va desfăşura 
în afara perioadei de odihnă a populaţiei. În cadrul proiectului nu va fi necesar să se 
prevadă lucrări, dotări şi măsuri suplimentare, faţă de cele de natură tehnologică, 
 pentru protecţia așezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. 
 

 h. gospodarirea  deşeurilor generate pe amplasament 
Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării 
proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea 
 Deşeul rezultat din excavarea tranşeiei se va depozita temporar la limita 
tranşeiei în vederea utilizării lui la acoperirea tranşeie.  

 
Lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației 

europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate; 
   
Deşeu din perioada de realizare a tranşeiei: 

 -pământ şi pietre  cod 17 05 04    165,44   m3  

    

  
Programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate; 

Planul de gestionare a deșeurilor; 

 Deşeul de pământ şi pietre se va depozita temporar pe marginea tranşeiei. Se 
va utiliza la umplerea tranşeiei , surplusul se va împraştia pe drum şi se va compacta. 
 
 
 i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase   
Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse  
  

 În această categorie se regăseşte motorina utilizată la utilaj şi la mijlocul de 

transport; 

 Cantitatea estimată a se consuma pe durata proiectului este de cca 60 l (cca 51 
kg). 
  
Conform HG nr. 804/2007 “Controlul asupra pericolelor de accident major  in care 
sunt implicate substante periculoase” cantitatea de substante toxice si periculoase 
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(datorita frazelor de risc) nu depaseste cantitatea relevanta prevazuta in Anexa 1 
partea 2 -a. 
 
Modul de gospodarire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi 
asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. 

 
  Motorina necesară nu va fi depozitata pe amplasament; buldoexcavatorul va 

fi adus pe amplasament cu alimentarea cu motorina facută, autovehiculul de transport 
a materialelor va alimenta în staţii de distribuţie. 

 
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a 
apei și a biodiversității. 
 
 Solul la finalizarea lucrărilor nu va fi modificat. La finalizarea lucrărilor se va 
acoperi tranşeia, drumul va fi adus la forma iniţială.  

 
 
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod 
semnificativ de proiect: 
 
Impactul potenţial asupra populaţiei şi sănătaţii umane  

 În perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra populaţiei va fi 
nesemnificativ, cele mai apropiate locuinţe sunt ale beneficiarilor. Lucrările sunt de 
mică amploare, durata maximă poate fi de 5 zile.  Activitatea se desfăşoară numai pe 
timpul zilei, nu este afectată perioada de odihnă. Poluanţii emişi nu au caracter 
cumulativ, sunt din surse mobile, dispersia lor se face pe măsura deplasării. 

Impactul asupra populaţiei şi sănătaţii umane in perioada de executie poate  fi 
considerat neutru. In perioada de functionare impactul va fi pozitiv prin 
imbunatatirea conditiilor de viata a beneficiarilor.  
 
Impactul asupra faunei şi florei 

Nu se va induce impact asupra florii si faunei. 
 
Impactul poteţial asupra solului 

Modificările fizice asupra solului şi subsolului, generate de lucrările de 
extindere a retelei de gaze naturale sunt pe termen scurt, maxim 5 zile, sunt 
reversibile.   
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Impactul asupra solului va fi negativ nesemnificativ, pe termen scurt (maxim 5 
zile),  reversibil. 
 
Impactul asupra calităţii şi regimului cantitativ al apei  

Proiectul analizat nu induce impact asupra calităţii şi regimului cantitativ al 
apei. 
 
Impactul asupra calităţii aerului şi climei  

În perioada realizării proiectului sursa de poluare a aerului este reprezentată de 
mijlcoul de transport şi utilaj si lucrarile de sapare a transeiei. Nivelul de emisie a 
gazelor de eşapament este limitat prin verificările tehnice periodice. Gazele de 
eşapament evacuate în aer se vor dispersa pe lungimea traseului, nu vor duce la 
modificarea calităţii aerului din zonă. Pulberi de la saparea transeiei pot sa apara 
numai in cazul in carea lucrarile se desfasoara in perioada cu vant puternic. Lucrarile 
se desfasoara in perioade de calm atmosferic sau cu intensoficari sporadice a 
vantului. 

Implementarea proiectului nu va induce impact negativ semnificativ asupra 
calităţii aerului şi a climei.  
 
Impactul asupra zgomotelor şi vibraţiilor 

În perioada realizării proiectului zgomotul se va datora mijlocului de transport   
şi utilajului.  Lucrările se vor desfăţura în timpul zilei, în afara timpului de odihnă.  

Zgomotul produs nu este continuu, nu este în măsură să inducă un impact 
negativ semnificativ. 
  
Impactul asupra peisajului şi mediului vizual 
 Nu sunt prevăzute lucrări de construcţii pe sol.  

Dupa finalizarea lucrarilor, impactul  asupra peisajului şi mediului vizual va 
fi neutru. 
 
Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen 
scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ) 

Impactul direct, pe termen scurt, reversibil se va produce asupra solului şi subsolului. 

Impactul indirect, negativ, nesemnificativ, pe termen scurt, datorat gazelor de 
eșapament va fi indus asupra aerului. Pulberile antrenate de utilaj și de mijloacul de 
transport vor fi nesemnificative. 
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Impactul cumulativ  - nu sunt îndeplinite condiţiile apariţiei acest tip de impact. 
 

Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor 
afectate) 
          Datorită magnitudinii reduse nu se vor afecta zone geografice. 
 
Magnitudinea şi complexitatea impactului 

 Lucrările necesare extinderii reţelei de gaze naturale sunt reduse va volum şi 
timp. Aceste lucrări nu sunt în măsură să inducă impact semnificativ asupra mediului, 
impactul este nesemnificativ, de magnitudine redusă. 
 

Probabilitatea impactului 
Implementarea proiectului nu este în măsură să inducă impact semnificativ 

asupra mediului. 
 

Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului  
Neavand impact important nu se pune problema duratei, frecventei si 

reversabilitatea proiectului analizat. 
 
Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra 
mediului  

Nu se va induce impact semnificativ. Nu sunt necesare masuri de evitare, 
reducere sau ameliorare a impactului. 
 
Natura transfrontiera a impactului  

Proiectul este de mica amploare nu va avea impact semnificativ asupra 
mediului, nu poate avea influenta transfrontaliera. 
  

 

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului  
Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv 
pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de 
concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca 
implementarea proiectului să nu influențeze negativ calitatea aerului în zonă. 
  
 Datorită faptului că lucrările prevăzute în proiect sunt simple, volum este  
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redus, timpul de realizare este de maxim 5 zile, nu se impun prevederi pentru 
monitorizarea mediului. Masurile impuse sunt de natura tehnica la utilaj si la mijlocul 
de transport. 
 

 
 
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe /strategii 
/documente de planificare: 
 

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative 
naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a 
Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile 
industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a 
Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor 
de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de 
abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului 
European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică 
comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului 
European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un 
aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a 
Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor 
directive, și altele). 
 
 Proiectul pentru care se solicită acord de mediu nu intra sub incidenţa nici unei 
directive europene din tratatul de aderare, respectiv din directivele menţionate mai 
sus. 
 
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare 
din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. 
 
 Proiectului analizat nu se inscrie in planuri/programe/strategiii de dezvoltare 
locale sau judetene. 
 

 
X. Lucrări necesare organizării de șantier: 
Descrierea lucrarilor necesare organizării de şantier 
 
 Pentru lucrarile la care se referă prezenta documentaţie nu este necesară o  



MEMORIU DE PREZENTARE pentru proiectul 
EXTINDERE RETEA GAZE NATURALE SI REALIZARE 17 BRANSAMENTE GAZE 

NATURALE – SOLUTIE SUBTERANA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                 
 

                                          
17 

SC ECOMULTIPROD SRL iunie 2019                 

organizare de şantier. Conductele de polietilena, regulatoarele si contoarele se aduc 
pe amplasament in momentul punerii in opera. Nu sunt necesare zone de depozitare. 
Buldoexcavatorul se aduce cu autoplatforma. 
 
Localizarea organizarii de şantier 
  
 Pentru lucrarile la care se referă prezenta documentaţie nu este necesară o  
organizare de şantier, motiv pentru care nu se poate vorbi despre locaizare. 
 
Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier 
 
 Pentru lucrarile la care se referă prezenta documentaţie nu este necesară o  
organizare de şantier, nu va exista impact. 
  
 
Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în 
mediu în timpul organizării de şantier; 
  
 Nu este necesara organizare de santier, nu vor exista surse de poluare. 
 
Dotări şi măsuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu. 
  
 Nu vor exista surse de poluare, nu sunt necesare masuri si dotari pentru 
controlul emisiilor de poluanţi în mediu. 

 
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în 
caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste 
informații sunt disponibile: 
 
Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz 
de accidente şi/sau la încetarea activităţii 

 Utilajul şi mijlocul de transport utilizate pentru lucrările prevăzute în proiect 
nu sunt în măsură să producă poluări accidentale importante. În cazul unor defecţiuni 
urmate de pierderi de produse petroliere se va interveni cu material de colectare a 
produsului petrolier şi se va repara defecţiunea. Dacă se va constata că exista sol 
impregnat cu produse petroliere acesta se va decoperta şi se va depozita în container 
metalic închis. Gestionarea solului contaminat va fi făcută de către constructor.  

  Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de 
poluări accidentale 
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 Utilajele şi mijloacele de transport prezente pe amplasament vor avea starea 
tehnică buna şi verificările tehnice la zi. 

În cazul unor defecţiuni urmate de pierderi de produse petroliere se va 
interveni cu material de colectare a produsului petrolier - găleţi, tăvi şi se va repara 
defecţiunea.  

 
Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei 
  La dezafectarea retelei de alimentare cu gaze natural se vor executa lucrari 
similara cu cele de realizare a acesteia. 

  
Modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a 
terenului 
 După acoperirea tranşeiei se va reface terasamentul prim împrăştierea 
excesului de pămant din săpătură şi compactarea acestuia. Terenul isi va relua 
folosinta ulterioara, drum de servitude. 
 

XII. Anexe - piese desenate: 

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație,; 
2. -Aviz alimentare cu apa, Aviz alimentare cu energie, Aviz Directia de Servicii 
Publice, Aviz alimentare gaze naturale. 
 

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și 
completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: 
 
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de 

interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale 
amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de 
vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională 
Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului 

(X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970 
Proiectul nu intra sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice. 
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar 
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In vecinatatea proiectului nu sunt arii natural protejate. 
 

c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes 
comunitar în zona proiectului 
 
 Pe amplasament si in vecinatatea acestuia nu sunt habitate si specii protejate. 
   
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este 

necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes 
comunitar 
 In vecinatatea proiectului nu sunt arii natural protejate.; 
 
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din 

aria naturală protejată de interes comunitar 
 
 In vecinatatea proiectului nu sunt arii natural protejate.. 
 
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare 
 
 Nu se aplică proiectului analizat. 
 
 
 
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, 
memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de 
management bazinale, actualizate: 
 
1. Localizarea proiectului: 
- bazinul hidrografic 
 Proiectul nu are legatura cu apele . 
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral 

Proiectul nu are legatura cu apele. 
 

 
 
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în 
considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în 
conformitate cu punctele III-XIV. 

1. Caracteristicile proiectului: 
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- proiectul propus intră sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în 
anexa nr. 2, la pct. 10,   lit. i)instalaţii de conducte pentru gaz şi petrol şi conductele 
pentru transportul fluxurilor de dioxid de carbon în scopul stocării geologice, altele 
decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 
- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări 
prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
- proiectul propus nu  intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor 
nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, 
 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: 
- prin proiect se propune extinderea reţelei de alimentare cu gaze naturale pe o 

distanţă de 300 m, cu 17 branşamente, pe un drum de servitute ce asigură accesul la 
beneficiari; 
 
b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu sunt alte proiecte în 
zonă; 
 
c) utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a 
biodiversitatii: suprafaţa ocupată de proiect S = 105,6 m2 pe drum de servitute 
balastat; 
 
Utilități: 
1. Alimentare cu apă – proiectul nu necesită alimentarea cu apă. Apa potabilă pentru 
muncitori va fi asigurată individual; 
2. Evacuarea apelor uzate: nu rezultă ape uzate industriale;  
3. Energie electrica –nu este necesară racordarea la reţeaua de energie electrică; 
4. Încălzirea spaţiilor de producţie – nu se aplică proiectului; 
 
d)cantitatea si tipurile de deseuri generate/gestionate: 
-în perioada de realizare a proiectului se va genera deşeu din săparea tranşeiei cca 
156,66 m3; 
-deşeul din săpătură se depozitează temporar pe marginea tranşeiei şi se utilizează 
acoperirea acesteia şi la refacerea terasamentului drumului de servitute; 
 
e) poluarea si alte efecte negative: -rezultă numai la faza de execuţie a lucrărilor de 
extindere a reţelei 
 
f) riscurile pentru sănătatea umană( de ex., din cauza contaminarii apei sau a 
poluarii atmosferice): - nu sunt pentru proiectul analizat. 
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2. Amplasarea proiectelor: 
2.1utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: 
-conform Certificatului de Urbanism nr. 856 din 24.04.2019 emis pentru proiectul 
analizat, terenul are categoria de folosinţa drum. Terenul din zona amplasamentului 
este reglementata prin PUG al municipiului Bistrita, apartine UTR 40-L2-subzona de 
locuire individuala cu regim de construire continuu sau discontinuu cu inaltimea max 
P+2E, in afara zonei protejate. 
 
2.2bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale 
resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din 
subteranul acesteia:  
-in cadrul proiectului nu se vor utiliza resurse nataurale de pe amplasament; 
 
2.3capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 
 
a) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor  
– proiectul nu este amplasat în zone umede, riverane, sau guri ale râurilor; 
b) zone costiere şi mediul marin  
–proiectul nu este amplasat în zonă costieră sau mediu marin; 
c) zonele montane şi forestiere 
–proiectul este amplasat în intravilanul localităţii componente Unirea, pe drum de 
servitute balastat, deci nu este amplasat în zonă montană și forestieră; 
d) arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional 
 – proiectul nu este amplasat în arie naturala protejată de interes naţional, comunitar, 
internaţional; 
e) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 
desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale 
protejate,conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele 
prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului 
naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform 
prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi 
mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  
– amplasamentul proiectului nu este în  zone clasificate sau protejate conform 
legislaţiei în vigoare  ;  
f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante 
pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri  
– proiectul nu este amplasat intr-o astfel de zonă; 
g) zonele cu o densitate mare a populației  
–proiectul nu este amplasat într-o zonă cu o densitate mare a populației; 
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